

**БУРОВ ВИТАЛИЙ ЮРЬЕВИЧ
ЧЛЕН РЕДАКЦИОННОГО СОВЕТА ЖУРНАЛА
«ВЕСТНИК ЗАБАЙКАЛЬСКОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА»**

Буров Виталий Юрьевич родился 6 июня 1956 г. в г. Борзя Читинской области, в семье рабочих.

Окончил автомеханический факультет Иркутского политехнического института по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство» (1985) и инженерно-экономический факультет Иркутского института народного хозяйства по специальности «Экономика автомобильного транспорта» (1988). В 1980–1989 гг. работал в системе ГПО Братскгэсстрой (Управление автомобильным транспортом) на различных руководящих должностях: начальник гаража, начальник отдела по технике безопасности и безопасности дорожного движения, начальник автоколонны. В 1989–1991 гг. – консультант Братского ГК КПСС по социально-экономическому развитию, заместитель директора по научной работе ГНПЦ Братского ГК КПСС (г. Братск Иркутской области). В 1991–2007 гг. – руководитель ряда финансово-промышленных предприятий (Иркутская обл.). В 1997–1999 гг. служил в рядах Советской армии.



В 2009 г. защитил диссертацию на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (Экономика предпринимательства) в Байкальском государственном университете экономики и права. В 2013 г. присвоено учёное звание доцента. В декабре 2015 г. защитил диссертацию на соискание учёной степени доктора экономических наук по научной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (Экономика предпринимательства) на тему «Теория и методология развития системы государственного противодействия теневой экономической деятельности малого предпринимательства» в докторской совет при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Санкт-Петербургский государственный экономический университет».

Специалист в области малого предпринимательства, теневой экономики и экономической безопасности. Эксперт Высшего экономического совета Верховного совета РФ на общественных началах (1991–1993). В 1993–1997 гг. – заместитель председателя совета по развитию предпринимательства при губернаторе Иркутской области. Представлял интересы Иркутской области в ассоциации «Сибирское соглашение», являлся вице-президентом Союза промышленников и предпринимателей Иркутской области (на общественных началах). С 2012 по май 2015 гг. являлся директором Института стратегических исследований, затем директором Института экономики и управления Бурятского государственного университета (по совместительству).

Работает в Забайкальском государственном университете с 2007 г. Прошёл путь от доцента до заведующего кафедрой экономической теории и мировой экономики факультета экономики и управления.

Является основателем научной школы «Школа экономики малого предпринимательства: теоретические основы становления и развития системы государственного противодействия теневой экономической деятельности». В научной отрасли «Малое предпринимательство» В. Ю. Буров признан научным сообществом как один из авторитетнейших исследователей России, что подтверждается результатами его деятельности.

По инициативе В. Ю. Бурова, в рамках сетевого взаимодействия, углублено научное сотрудничество по направлению малое предпринимательство с ведущими научными площадками России: Санкт-Петербургским государственным экономическим университетом; Санкт-Петербургским государственным университетом; Российским экономическим университетом им. Г. В. Плеханова; Финансовым университетом при правительстве РФ; Сибирским государственным аэрокосмическим университетом им. М. Решетнёва; Пермским государственным национально-исследовательским университетом; Байкальским государ-

ственным университетом; Восточно-Сибирским государственным университетом технологий и управления и др.

Основанный В. Ю. Буровым научно-образовательный центр «Высшая школа экономики, управления и предпринимательства» (2009) стал полигоном новых идей в научном направлении малого предпринимательства. В его рамках за 7 лет подготовлено 14 кандидатов экономических наук, 1 доктор экономических наук; выиграно 7 международных и российских грантов.

Общее количество опубликованных научных работ – 150. Статей ВАК – 38, Scopus и Web of Sciens – 7, монографий – 18, учебных пособий – 5, в том числе одно – с грифом УМО. Индекс РИНЦ – 1159/969, Хирша – 14/13.

Научные результаты В. Ю. Бурова характеризуются востребованностью, что подтверждается участием в международных (Англия, Германия, Франция, США, Португалия, Австрия и др.) и российских выставках.

Инициатор создания межсубъектной рабочей группы по вопросам подготовки проектов комплексного развития территорий и предложений по межрегиональному планированию в Забайкальском крае, Республике Бурятия и Иркутской области.

Номинант премии «Экономист года – 2017». Победитель всероссийского конкурса «Золотые имена высшей школы – 2018».

В 2019 г. стал международным экспертом ПР ООН (Программ развития Организации Объединенных Наций) по вопросам теневой экономики и малому предпринимательству.

В. Ю. Буров возглавил научный журнал «Теневая экономика» (Москва), является членом редакционных советов ведущих российских научных журналов «Проблемы современной экономики» (СпбГЭУ, Санкт-Петербург), «Российское предпринимательство» (Москва).

В. Ю. Буров – член учёного совета ЗабГУ (Чита). Является заместителем председателя Центра компетенций Министерства экономического развития Правительства Забайкальского края, помощником члена Совета Федерации по Иркутской области по работе на общественных началах, экспертом Народного Хурала Республики Бурятия и Законодательного собрания Забайкальского края.